PiBHONpUCKOpeHuun pyx
[TlpUCKOpeHHA

Akwo 3a oyab-AKi piBHiI iIHTepBanu vyacy
LWWBUAOKICTb PyXy 3MIHKETLCA OOHAKOBO 3a
HanpsiMOM 4YM 3a 3HAYEHHSIM, TO TaKUMN PyX
Ha3. PieHonpuckopeHuUu

[1ig yac Takoro pyxy WBUAOKICTb MOXe 3MIHKOBAaTUChL MO-
PI3HOMY

-[ly>ke CTPIMKO (pyX Kyni B PyLUHWLi, CTAPT pakeTu...)

-[oBinbHO ( No4YaToK pyxy, raribMyBaHHA aBTOMODINS...)




[IpnCKOpeHHS — Lie BEKTOPHA Pi3ndHa BeNMYMHa Lo
OOPIBHIOE BIOAHOLLIEHHIO 3MiHU MUTTEBOI LUBUAKOCTI TiNna Ao

IHTepBarny 4yacy, NpoTArom Koro Bigdynacs taka 3miHa
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LUBUAOKOCTI Ang piIBHONPUCKOPEHOIo
PYXYy.




PiBHAHHA nepeMileHHsA

1 0 v+,
§=VI= > !
o
Loy tat+y, U0 at
§ = [=§ =V,
2 2
N N at’
S =V,




KiHemaTuy4He piBHAHHSA pyXy
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PIBHAHHA yacy
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. Bopgin HaTuckae Ha ranbmMo B TOUN 4Yac, KOmnu
cnigomeTp aBTOMOOINA noka3sye 72 km/ron. Hepes
AKUN Yac 3yNMMHUTbLCA aBTOMOOINb, AKLWO iH
pyxaBcsl 3 MPUCKOPEHHSIM 2 Mm/c?

. KynbKy WUTOBXHYNN NO MOXUNOMY XOnoOy Bropy 3i
WwBUAKicTIo 6 m/c npuckopeHHs 0.5 m/c?
BuU3HaunT MUTTEBY WIBUAKICTL KYJIbKU Yepe3 8 ¢
Ta 16 c nicna no4yaTky pyXxy.

. 3 AKMM NMPUCKOPEHHAM PyXaeTbCA aBTOMOOINDb,
AKLWoOo uoro weuakictb 3a 1 xB. 3MiHMNacs Big 9
Km/roa no 54 km/roa

. JInxKHUK 3ikaxKae 3 ropu 3a 15 ¢, pyxalouucs i3
npuckopeHHsM 0.8 m/c* 3HanTn wBMakKictb? Pyx
PIBHOMPUCKOPEHUN




5. ig yac ranbmMyBaHHA WBUAKICTbL NOTAra amiHMnacs
Big 36 KM/roa no 9 km/roa 3a 15 ¢c. Homy gopiBHIOE
NMPOEKLUiA NPUCKOPEHHA noTtdara? Yepes Akum 4yac Big
Nno4yaTKy ranbmMyBaHHSA BiH 3yNUHUTLCA? AKNN WINAX
BiH NPU LbOMY NMPOULLOB?

6.11ig yac piBHONPUCKOPEHOro NPAMONIHIMHOIO pPyxy
BeriocuneaucT Aocsrae wBuakocTi 27 km/ron, 3a 25 c,
pyXaro4umnchb i3 npuckopeHHsim 0.2 m/c?

flka byna noro no4yaTtkoBa WBUAOKICTb?

7. 3 AKMM NMPUCKOPEHHSIM pyxaBCcA aBTOMOOINb nig 4yac
aBapiMHOro ranbMyBaHHS, AKLO UOro WBUAKICTb
nepea ranbMmyBaHHAM Oyna 72 kMm/rop, a ranbMiBHUMN
wnax gopiBHoBaB 20 m? CKinbKy Yacy npouLwuso Ao
NOro 3yrnuHKMU.




